
НИЙСЛЭЛИЙН НИЙТЛЭГ ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ

ГАЗРЫН ҮЙЛДВЭР ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ АЛБАНЫ

АЖИЛЧДААС ТҮ-НИЙ АЛБАН ХААГЧДЫН ЦАЛИН

ХӨЛС, ЦЭВЭРЛЭГЭЭНИЙ МАТЕРИАЛЫН

ХҮРТЭЭМЖИЙГ НЭМЭГДҮҮЛЭХ ХҮСЭЛТ ГАРГАСАН

БӨГӨӨД ЭНЭХҮҮ АСУУДЛААР 2023 ОНЫ 01

ДҮГЭЭР САРЫН 20-НЫ ӨДӨР ХУРАЛДАЖ ГАЗРЫН

ДАРГЫН 2023 ОНЫ 01 САРЫН 24-НИЙ ӨДРИЙН

А/07 ДУГААР ТУШААЛААР БАЙГУУЛАГДСАН

АЖЛЫН ХЭСЭГ 01 ДҮГЭЭР САРЫН 24,25-НЫ

ӨДРҮҮДЭД НЗЗ БАЙРУУД, ННҮТ, ДЭД ТӨВҮҮД,

НТЗЦ БАЙРУУДАД АЖИЛЛАХ ЯВЦАД АЛБАН

ХААГЧДААС ЦЭВЭРЛЭГЭЭ ҮЙЛЧИЛГЭЭНИЙ

ТАЛААР СУДАЛГАА АВАН АЖИЛЛАЛАА.

НЗЗ-НЫ БАЙРУУДАД ҮЙЛ АЖИЛЛАГАА ЯВУУЛЖ

БАЙГАА НУТГИЙН ЗАХИРГААНЫ

БАЙГУУЛЛАГУУДЫН 85 ТӨРИЙН АЛБАН

ХААГЧДААС СЭТГЭЛ ХАНАМЖИЙН СУДАЛГАА

АВСАН.



Судалгаанд нийт 85 ажилтан, албан хаагч оролцсон.

2

СЭТГЭЛ ХАНАМЖИЙН СУДАЛГААНЫ ҮР ДҮН

№ Судалгааны асуумж Бүрэн 

хангалттай
Хангалттай

Хангалттай 

бус

1 Угтах үйлчилгээний ажилтны харилцааг дүгнэнэ үү 2 15 61

2
Таны ажлын байрны гадна талбайн цэвэрлэгээ үйлчилгээний цэвэрхэн

байдлын талаар дүгнэнэ үү
23 62

3
Таны ажлын байрны дотоод орчин хэр ая тухтай, цэвэрхэн байдаг талаар

дүгнэнэ үү
4 24 57

4 Цэвэрлэгээний бодисны үнэр тухгүй байдал үүсгэдэг эсэх дүгнэнэ үү 6 30 49

5 Манай байгууллагын ажилчдын харилцааны соёл, ёс зүйг дүгнэнэ үү 1 12 72

6 Ариун цэврийн өрөөний цэвэрлэгээ үйлчилгээг дүгнэнэ үү 18 38 29

7 Байр хариуцсан менежерийн ажлыг дүгнэнэ үү 4 22 59

8
Манай байгууллагад хандсан дуудлагын шийдвэрлэх явцын хугацааг

дүгнэнэ үү
5 33 47

9 Дам тамхидалтад өртөлт бага.

10
Ариун цэврийн өрөөний  үнэрийн асуудал шийдэх, Ариун цэврийн өрөөний цэвэрлэгээг сайжруулах, 

үйлчлэгчдийн орон тоог нэмэгдүүлэх.

Судалгаанд нийт 85 ажилтан, албан хаагч хамрагдсанаас цэвэрлэгээ үйлчилгээг бүрэн хангалттай гэж 40 хүн
буюу 47 хувь нь үнэлгээ өгсөн байна.


